Accesorios Newdeal ZPINMETAL
WLUORK

PNEUMATI

ESCUADRA DE FIJACION DISTANCIADORES PARA MONTAJE A PARED FRL
Codigo Referencia Codigo Referencia
€ 9200701 SF1/4 9200601  DF 1/4 distanciador
[ ¢ | 9400701 SF1/2 9400601 DF 1/2 distanciador
" T alw 9600601 DF 3/4 distanciador
B

LLAVE DE DESMONTAJE VASO

‘ P Codigo A B |c |p |[E
% _ 9200701 32 |20 |12 |55 |142
) 9400701 £ |0 |12 |55 |15
Codigo Referencia

9601501 Rep. llave desmontaje TMV
MANOMETROS M

Codigo Referencia

9700102 M 401/8 04

9700101 M401/8012 o

9800102 M50 1/8 04 TORNILLOS ENSAMBLAJE (N° 2 PIEZAS)

9800101 M501/8012 Codigo Referencia

9900101 M631/4012 T 9250001 Acc. CVA 1/4 tornillos M4X40

9250002 Acc. CVA 1/4 tornillos M4X82 V3V4+F+R
9450001 Acc. CVA 1/2 tornillos M5X55
9450002 Acc. CVA 3/8 1/2 tornillos M5X60 V3V+R
9450003 Acc. CVA 3/8 1/2 tornillos M5X120 V3V+F+R
9700109 M 40x40 1/8 04 9650001 Acc. CVA 3/4 tornillos M6X70
9700110 M 40x40 1/8 012

PLACA INVERSION MANDO CNOMO PARA V3V 3/4"-1”

Codigo Referencia Peso [g]
9640201  Kit placa para inversién 86
mando CNOMO V3V
3
TIRANTES _g
Codigo Referencia R 2
9200901 T 1/4 F+L tirantes 8
9400901 T 1/2 F+L tirantes =
9600901 T3/4F+L firantes Q
LLl.j
()
<
n n
9604402 T3/41 V3VAE+R franes PLACA PARA PILOTAJE REMOTO PARA V3V 3/4"-1
Codigo Referencia Peso [g]
M 9640001  Kit placa para pilotaje 84
remoto
ADAPTADOR PARA V3V
Codigo Referencia 7.7
9201001 Acc. adaptador para X V3V+FR/D 1/4 PLACA DE CIERRE REG O V3V 3/4"-1
9401001 Acc. adaptador para X V3V+D 3/8 Codigo Referencia Peso [g]
9401002 Acc. adaptador para X V3V+D 1/2 9640101 Kit placa de cierre 82
9601001 Acc. adaptador para X V3V+F 1 para regulador o V3V
BLOQUE DE CONEXION REGULADOR
Codigo Referencia Peso [g] 0.
9200501 BC 1/4 blogue 90 MANDO MANUAL LLAVE PARA V3V 3/4"-1
9400501 BC 1/2 bloque 244 Codigo Referencia Peso [g]
9600501 BC 3/4 bloque 428 9640301 Kit mando manual 364

de llave para V3V



http://www.tcpdf.org

